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Mindigvolt

2010 őszén új rovattal gazdagodott újságunk. A Mindigvolt mese a meséről 
szól, arról, hogy mi minden rejtezik benne, hol kapcsolódik össze személyes, 
valós életünk a mesék fantáziavilágával. Az átjárót többek között azzal sze-
retnénk megteremteni, hogy meseírásra hívtunk Benneteket…

Sok-sok szép, általatok írt mesét kaptunk, 
amikben az a közös, hogy kérésünkre sze-
repelnek bennük a kút – szőnyeg – álom 
– tölgyfa – kutya szavak. Annak is nagyon 
örültünk, hogy szinte mindnyájan küldtetek 
rajzot is az írásaitok mellé, úgyhogy ha meg-
engeditek, azt is megmutatjuk a Bábosházi 
Figyelő olvasóinak.

Elsőként Dányi Zsófia (10 éves, Komádi) 
meséjét olvashatjátok az általunk leg-
érdekesebbenek talált pályaművek közül. 

Szeretettel gratulálunk Neked, Zsófi, és kö-
szönjük, hogy megosztod velünk a Te saját 
mesédet!

Láposi Terka és Papp Melinda



Volt egyszer egy kislány, aki minden 
hétvégén elment kirándulni a város-
tól 4 kilométerre lévő erdőbe. 
Amikor kirándulni ment, mindig 
más utat választott, hogy érdeke-
sebb legyen a túra. 

Ahogy most ment az erdőbe, egy 
teljesen ismeretlen és elhagyatott 
ösvényre keveredett.
De hát nem tudott mit tenni, tovább 
ment a hosszú úton.

Addig ment, mendegélt, amíg egy 
óriási nagy virágos rétre ért. Ezen a 
réten száz meg száz különféle szín-
ben meg fajtában tündöklő virág 
volt.

A kislány nagyon elfáradt a hosszú 
és kimerítő sétában. De a sok játék-
ban is elfáradt. Addig-addig, hogy 
ledőlt egy óriási nagy tölgyfa kidu-
dorodó gyökerei közé, és elaludt.

 Az álom világában is folytatta a 
túrát. Egy csomó különleges dolgot 
csinált – de még a kutyája is szőnye-
gen repült! 

A kislány piros elefánton lovagolt és 
rózsaszín folyóban úszkált, és a víz-
ben zöld cápát látott, és még ezerfé-
le különleges dolgot csinált.

De amikor az ezeregyedikféle dolgot 
csinálta, akkorra következetesen fel-
ébredt.

Hát a sok kalandozásból már elege 
lett. Hazafelé indult, és a hazaveze-
tő úton talált egy nagy kutat, ami-
ben színültig volt a sok kincs. 

Azt hitte, hogy már nem álmodik, 
de ő még javában álmodott. Csak 
egy kisbéka kuruttyolására ébredt 
fel. Nagy nehezen megtalálta a ha-
zafelé vezető ösvényt…

Otthon az anyukájának elmesélte az 
ezerkétféle különleges álmot. Aztán 
megbeszélte a kislány a barátaival, 
hogy a következő hétvégén nekik is el 
kell jönniük arra a gyönyörű rétre.   

DÁNYI ZSÓFIA: 

Mese
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